AR\ MHCTUTYT CTPATEIUM

¢E paparsonrocmpans 8 knacc / Anrebpa / Matematmnyeckass rpaMOTHOCTb
m 1l gﬂlepaﬂwoe rocynapcTeeHHoe
-_— IOKETHOE HayYHOE yUpexaAeHe

KAK BbICTPO PACTET ®AKTOPUAIT?

JecATUKNACCHMK AHTOH MHTEpecyeTca MaTtemMatmkon. Emy HpaBuTcA
BCE, YTO CBSA33HO C YMC/1IaMM. HO OH CTONIKHY/ICA C TEM, YTO He BCe /0bAT
HonbLUMEe YMCNA VU MOHNMAIOT «KaK OHW YCTPOEHbI».

Mnagwmn 6pat AHTOHA, TModen, pacckasan emMy, YTo Ha nocaegHem
ypoKe MaTeMaTUKM OHW n3ydann daktopuran. OH NOHAM, YTO daKTopuMan
HaTypasIbHOrO 4YMcNa N NpeacTaBaseT cobon npousBedeHMe BCeX
HaTypasibHbIX Yncen ot 1 go n:

nN=1-2-3-4-.....(n=-1)-n.

Tumoden nonpocnn 6pata MOMoYb emy pa3obpaTbca C TeM, Modyemy
yumTe b CKa3an, YTo pakTopmasl pacTeT o4eHb HBbICTPO.
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%[l passvTin ospAsOBARMA 8 knjacc / Anrebpa / MaTematnyeckas rpaMoTHOCTb
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m 1 | denepanbHoe rocynapcTBeHHoe
——  GlomKeTHOe Hay4HOe yupexaeHMe

3apaHne 1 /2

Mpoyumadme mekcm «Kak 6bICTPO PacTET GaKTOPUAN?» U BbINOJHUME 3a0aHuUe.

AHTOH npeasioXxun 6paTy CpaBHUTb POCT ¢daKTopuasia C POCTOM KBaApPaTUYHOM
dyHKUMN. NMoMornTe pebaTaM 3aN0NHUTbL TabanLYy M OTBETUTbL Ha BOMPOCHI.
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A) 5!= ;5% = ;

Omsem

B) Kakasa u3 pyHKUMIA pacTET bbicTpee: N uam n'?

Omsem

B) [Ipn KakoM HaMMeHblUeM 3Ha4YeHWM n 3Ha4vyeHne n! 6onblle OAHOro
MWUNJINOHA?

Omsem

) Kakoe 3HayeHue n* COOTBETCTBYET 3TOMY N?

Omsem
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m 1 | denepanbHoe rocynapcTBeHHOE
L ——  GlomxeTHoe HayyHoe yupexaeHune

3apaHne 2 /2

lpoyumatime mekcm «Kak ObICTPO PACTET GAKTOPUAN?» U BbINOJIHUME 3A0aHUE.

AHTOH 33aan 6paty Bonpoc: 10! cekyHA — MHOro 3TO WM Mano? Ytobbl OTBETUTbL Ha
3TOT BOMNPOC, OH Npeanoxun Tumoodeto Bbipa3nTb AaHHOE BPEMSA B Yacax.

Jlatime omsem u npusedume coomsemcmaYrouLee peuleHUe.

Omsem. OTBeT:10! cekyHA —3TO 4yacos.
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denepanbHoe rocyaapcTeeHHoe
6lomKeTHOe Hay4HOe yupexaeHue

MATEMATHUYECKASAl FPAMOTHOCTDbD (8 KJIACC)

XapakTepuncTuku Ba,D,aHMI\/'I N CUCTema oueHmnBaHnA

3apaHue 1 /2. Kak bbicTpo pacTéT dakTopman?

XAPAKTEPUCTUKWU 3AOAHNA:

— CopepxaTesibHaA obnactb OLleHKWU: N3MeHeHNe N 3aBNCNMOCTU

— KoMneTeHTHOCTHaA o6aacTb OLLeHKWU: MTPUMEHATb
—  KOHTekKkcT: Hay4HaA XXN3Hb

—  YpOBEHb CJIOXKHOCTU: CPeAHUN

- ¢ODM3T OoTBeTa: 3ajdaHNe C HECKOJIbKUMUN KPAaTKUMKN OTBETAMU

- O6beKT OUeHKN: MOHMMaHME XapakTepa pocTa GYHKLMMN

CUCTEMA OLLEHUBAHMHMA:

bann Cop,ep)KaHMe Kputepusa
BepHO 3anoJ1HeHa Ta6ﬂV|L|,a, BCe TP OTBETAa AadHbl BEPHO.
n n? n!
1 1 1
2 4
3 9
4 16 24
5 25 120
6 36 720
7 49 5040
8 64 40320
9 81 362880
10 100 3628800
Beprle OTBEeTbI:
A) 5!'=120; 5 = 25.
B) n!.
B) 10 n 100.

BepHo 3anosiHeHa Tabauua, [laH BepHbI OTBET Ha Bonpoc b, oTBeTbl Ha
BOMpocCbl A 1 B AaHbl He MOSIHOCTbIO, HEBEPHO MM OTCYTCTBYIOT.

NJIN: Tabnunua He 3anoJiIHeHa, HO OTBETbl Ha BCe BOMPOChI AaHbl BEPHO.
Jpyrve oTBeTbl.
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MATEMATHUYECKASAl FPAMOTHOCTDbD (8 KJIACC)

XapakTepuncTuku Baﬂ,aHMI\/'I N CUCTema oueHmnBaHnA

3apaHue 2 / 2. Kak bbicTpo pacTéT dakTopman?

XAPAKTEPUCTUKWU 3AOAHNA:

— Copep>aTesibHaa 0621aCcTb OLLEHKU: KOJINYECTBO

— KoMneTeHTHOCTHaA 06,1aCTb OLEeHKN: MHTEPNPEeTUPOBATb
—  KOHTEeKCT: Hay4HaA XXM3Hb

—  YpOBEHb CJIOXKHOCTU: CPeAHUN

— @dopMaT oTBeTa: 33JlaHNe C pa3BEPHYTbIM OTBETOM (B BMAE TEKCTa, PUCYHKA
NN — N PUCYHKA, N TEKCTA)

- O6bekTt OUEeHKU: nepeBo BeJINYNHDbI N3 OAHOW e ANHNLbI n3MepeHnNA B Opyrytro

CUCTEMA OLLEHUBAHMHMA:

bann

Coaep>kaHue KpuTtepus

JaH BepHbIn oTBeT: 1008 yacos. [IpnBeaeHO BEPHOE peLLeHMe.
Bo3moxcHoe peweHue:

10!: (60-60) = 1-2-3-4-5:6-7-8-9-10/(3-4:5:6-10) = 1-2-7-8-9 = 1008.
nin:

B3ATO 3Ha4yeHue 3628800 n3 Tabsnubl M BbIMNOJIHEHbI BbIYNCIEHUA:
3628800 : 3600 = 1008.

JaH oTteeT: 1344 yacos.

MJIN: 3anncb peLLeHmnsa caeaHa BEPHO, HO A0NYLLEHA BbIYNCAMTENbHAA OLINOKa.
Jpyrve oTBeTbl.



